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Ata da Quarta Reunião Extraordinária da 1 

Congregação do Instituto de Estudos do Xingu, no 2 
exercício do ano de dois mil e vinte e quatro.  3 

No quinto dia do mês de novembro de dois mil e vinte e quatro, às onze horas e dezessete sete minutos, 4 

na Sala de Aula Três do IEX, reuniu-se, sob a Presidência do Diretor-Geral, Prof. Dr. Luiz Paulo de 5 

Sousa Correia, os representantes docentes: Profa. Dra. Aline Andrade Mourão (Coordenadora do curso 6 

de Licenciatura em Ciências Biológicas), Profa. Dra. Edna Santos de Souza (Coordenadora do curso 7 

de Especialização em Meio Ambiente, Saúde Ambiental e Sustentabilidade), Prof. Dr. Elias Costa de 8 

Souza ( Diretora da Faculdade de Ciências Agrárias-FCA), Prof. Dr. Joelson Moreno Brito de Moura 9 

(Representante Titular do curso de Licenciatura em Ciências Biológicas), Profa. Dra. Luciana de 10 

Barros Ataide (Representante Docente Titular do curso de Licenciatura em Letras- Língua Portuguesa), 11 

Prof. Dr. Yonny Martinez Lopez (Representante Docente Titular do curso de Bacharelado em 12 

Engenharia Florestal), de forma remota, Profa. Dra. Olívia Aparecida Silva (Diretora da Faculdade de 13 

Letras e Educação- FALED). Dos representantes Técnicos-Administrativos: Liliane Rocha Almeida 14 

Costa (Representante Titular da Coordenadoria Administrativa - CAD), Luiz Junior Leite Carvalho, 15 

que secretariou a reunião e de Ma. Mayla Luiza de Almeida (Representante Titular da Coordenadoria 16 

-Coordenadoria de Apoio Acadêmico e Administrativo -CAAP). 1. Informes. A Profa. Dra. Aline 17 

Andrade Mourão informou que, entre os dias 30 de outubro e 1º de novembro de 2024, ocorreu a VI 18 

Semana Acadêmica da Biologia. Ela destacou que o evento teve um saldo muito positivo, mesmo com 19 

poucos recursos financeiros, devido ao bloqueio orçamentário. A docente agradeceu o apoio do 20 

Instituto, dos docentes e, sobretudo, dos estudantes. Ressaltou também que, pela primeira vez, houve 21 

apresentação de pôsteres no IEX, o que enriqueceu ainda mais o evento. 2. Validação de estágio 22 

probatório. O presidente leu a ficha de avaliação do terceiro ciclo do estágio probatório da Profa. Dra. 23 

Aline Andrade Mourão, SIAPE nº 1133043, que obteve nota 10 e Conceito Excelente. Destacou que a 24 

avaliação foi realizada por uma comissão composta por ele, na qualidade de chefia imediata, e pelas 25 

professoras Danielly Brito de Oliveira e Luciana de Barros Ataíde. A avaliação foi submetida à votação 26 

e aprovada com dez votos favoráveis e uma abstenção da servidora avaliada. Em sequência o presidente 27 

leu a ficha de avaliação do primeiro ciclo do estágio probatório do Prof. Dr. Elias Costa de Souza, 28 

SIAPE nº 3349959, que obteve nota 10 e Conceito Excelente. Destacou que a avaliação foi realizada 29 

por ele na qualidade de chefia imediata. A avaliação foi submetida à votação e aprovada com dez votos 30 

favoráveis e uma abstenção do servidor avaliado. Por último, o presidente leu a ficha de avaliação do 31 

primeiro ciclo do estágio probatório da servidora Mayla Luiza de Almeida, Pedagoga, SIAPE nº 32 

2393218, que obteve nota 10 e Conceito Excelente. A avaliação foi submetida à votação e aprovada 33 

com dez votos favoráveis e uma abstenção da servidora avaliada. Não havendo mais nada a tratar, o 34 
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Presidente da reunião agradeceu a presença de todos os congregados. Às onze horas e trinta e um 35 

minutos, deu por encerrada a sessão, da qual foi lavrada a presente Ata. Após a aprovação, esta será 36 

assinada digitalmente pelo Presidente da reunião e pelos demais congregados presentes.  37 
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